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Apponyi Albert.
Apponyi Albertet méltón köszöntem 

a nyolcvanötödik születésnapján, — 
ehhez a feladathoz Apponyi Albert 
szavai kellenének. Ha szabadna mon­
dani : anyagszerű szavakkal kellene el­
mondani köszöntőnket, a nemzet kö­
szöntőjét, körmondatokkal, melyekben 
a nemzeti élet teljessége gyűrűzik, szó­
képekkel, melyek minden történelmi 
arcképcsarnoknál hivebben tárja elénk, 
amit követni jó és megbecsülni érde­
mes.

A szónak művésze ez a gyönyörű 
aggastyán. Nem szónok, aki lángra he­
vít, de szónok, aki lenyűgöz. Úgy ál­
lunk előtte, mint a természeti csuda 
előtt. milyen csudálatos gépezete az 
emberi értelemnek, mely ilyen tökéle­
tesen tudja mondatokká ötvözni a sza­
vakat, milyen titokzatos műhelye az 
emberi szellemnek, mely a gondolatok­
nak, i1^" mélyzengésű, töretlen szép­
ségű kagylóit tudja megteremteni

O az élő klasszicitás. Szemmértéke 
a világtörténelem pereme, piedesztálja 
a nemzeti múlt. A világítótorony az 
idők viharában, gondolatai fényt cik­
káznak a messze tévelygők felé Fől- 
mérhetetlen tudás és fölmérhetetlen ta­
pasztalat állanak minden szava mellett 
őrt, ami szépséget és tudást az emberi 
szellem kitermelt, az mind eszközzé 
vált csodálatos szónoki képességében. 
Majd három emberöltő áll már mö­
götte, három nemzedék viharzott el 
előtte, élő évszázaddá vált, Petőfi 
még élt, amikor ő született.

Az egész világ ünnepli most s le- 
borul előtte a nemzet. Nyolcvanötödik 
születésnapja is munkában találja, a 
Népszövetségi Unió most tartja ülését 
s Apponyi Albert ott is elvégzi köte­
lességét az elnyomott kisebbségek vé­
delmében. Tiszta és egyenes poliiikai 
pályáján ő maga is csak ott érez ár­
nyékot, ahol iskolapolitikáját érte tá­
madás. De az egész magyar külpolitika 
nem végzett annyit a kisebbségek jo­
gainak védelmében, mint Apponyi Al­
bert egyedül. Mintha elégtétel volna ez 
azért az iskolatörvényérl, amit a leg- 
ideálisab nemzeti sovinizmus szellemé- j 
ben ő alkotott meg, de amit az uj ál- 1 
lamok uj urai a magyar kisebbségek 
ellen használták ki jogcímül és pre- ! 
cedenstil.

A nemzet leborul most legnagyobb 
fia előtt. Amikor a magyarság ügyét 
nemzetközi fórumok előtt kellett meg­
védeni, Apponyi Alhcrtre bízták ezt a ; 
védelmet. A trianoni vésztörvényszék j 
előtt Apponyi Albert védte ezt az el- I 
szerencsétlenedet! országot. Genf és , 
Hága hányszor hallották már apostoli I 
szavait, amikor a magyar igéket pré- I 
dikálta. Azt akarjuk, hogy még ellen- 
ségeink is hallgasanak rá.

Egy élő évszázad tanúsága áll őrt 
minden szava mellett.

Apponyi Albert nem liberális, pá­
lyájának hatvan éve alatt mindig kon­
zervatív maradt. De milyen kívánatos, 
milyen igézetcs ma az ő konzerválj 
vizmusa.

Apponvi valamikor a magyar poli­
tika jobboldalán állott, politikai felfo­
gásán átszűrendő rajongó vallásos­
sága és intranziges konzervativizmusa 
állították a jobboldalra. De hogy az 

! egész magyar politika, az egész ma- 
I gyat közszellem mennyire jobboldalra 
j fordult s mennyire jobbfelé tart ma is, 
j azt semmi sem mutatja szemléleteseb­

ben mint az, hogy a magyar politika 
álló, csillaga, Apponyi Albert, ma már 

nem jobboldali.
Nyolcvanötödik születésnapján még 

mindig áldozni tud a nemzetének. Mi­
lyen csudálatos szépen teljesülhetne 
be ez a tökéletes életmű, — ha ez az 
ország nemcsak ünnepelni, hanem kö­
vetni is tudná legnagyobb éló fiát.

Holnap lesz a hősök emlékünnepe.
Délután fél 6 órakor ünnep lesz a városháza előtt 

Fél 5 órakor a protestáns temetőben lesz kegyeleti ünnepély
5. Koszorúk el-j Az 1924 évi XIV. te. a nemzet soha 

j el nem múló hálája és elismerése je- 
i ^Ul az élő és jövő nemzedék örök 
j okulására és hősi halottainak dicsősé- 
I gére minden esztendő május havának 

utolsó vasárnapját nemzeti ünneppé 
; avatta.

A Hősök Napját holnap vasárnap 
\ ünnepli Magyarország. Budapesten a 

főváros és kormány nagyszabású 
1 előkészületeket tett arra vonatkozólag, 

hogy ez az ünnep méltó legyen 6ö0 000 
magyar emlékezetéhez, akik a világhá- 

j ború rémének estek áldozatul. A hon- 
! védelmi minisztérium most állította 

össze Magyarország háborús vesztesé­
geinek legújabb listáját Ebből kidé- 
rül, hogy Nagy-Magyrországnak 660.000 
Csőn ka-Magyarországnak pt dig 280— 
290 000 hősi halottja van.

Baja városa is holnap, vasárnap üli 
meg a hősök emlékünnepéi Az ünne­
pélynek három része van : korán reg­
gel zenés ébresztő lesz, majd a dél­
elölt folyamán az összes bajai temp­
lomban ünnepi szentmiséket, illetve is­
tentiszteleteket tartanak, délután fél 6- 
órakor lesz az ünnepély főrésze a vá­
rosháza előtt és este 9 órakor részint 
zenés takaródéval, részint pedig a vá­
ros főterén megtartandó cserkésztábor­
tűzze! zárul

*

, A világháború hősi halottainak em­
lékére holnap vasárnap délelőtt fél 11 
órakor az izr templomban ünnepéles 
istentisztelet lesz.

*

A legszebb hónapnak májusnak utól- 
só vasárnapja a világháború hősi ha- 
lottaié. Ezen a napon a csonkaország 
minden hazafiasán érző lakója elza­
rándokol a temetőbe, hogy lerója ke­
gyeli les háláját a világháború hősi 
halottal iránt

A hősök emlékezetének kultuszá­
ba belekapcsolódik a két bajai protes­
táns egyház is, amelyek a világhábo­
rúban elhalt s a bajai közös protes-

Ének: Bajai Daloskör. 
helyezése. 6. Himnusz.

A Magyar Asszonyok 
Nemzeti Szövetségének elnöksége kéri 
az egyesület tagjait, hogy május 31-én 
d. u. 4 órára a Polgári Olvasókör kü­
lön termében megjelenni szíveskedje­
nek, honnan testületileg fognak a pro­
testáns temetőbe kivonulni, hol ponto­
san fél 5 órakor kezdődő sirfelavató 
kegyeleti ünnepségen vesznek részt. 
Ezen ünnepség után a városháza előtt 
d. u. 6 órakor tartandó hősök emlék­
ünnepén lógunk testületileg megjelenni. 
MANSz.

A város és a Frontharcos Egyesület 
által rendezendő ünnepély programmja 
a következő:

A levente alakulatok zenés ébresz­
tője reggel 5 órától városszerte. Reg­
gel 8 órától délután 1 óráig persely és 
urnagyüjtés a hadisirok gondozási költ­
ségeire. Délelőtt az összes vallásfele­
kezetek templomaiban később megha­
tározandó órában istentisztelet, mélye­
ken a hatóságok is testületileg illetve 
képviseletileg részt vesznek.

Ugyancsak délelőtt folyamán 5 per­
ces harangzúgás a hősök tiszteletére. 
Baja város összes harangjai egyidőben 
szólalnak meg.

Fél 6 órakor kegyeleti staféták indí­
tása a kálváriától, ahol ez alkalomra 
elkészülő uj protestáns hősi sirfelszen- 
telési ünnepség véget ér. Staféták út­
vonala a Kálvária temetőtől a Rókus 
és Deák Ferenc-utcák. Cél a városi 
székház előtti feldíszített, jelképes sii, 
amelyre a győztesként befutók koszo­
rúikat helyezik el. A stafétában részt 
vesznek; a tanuló ifjúság, a cserkész, 
leverne alakulatok és a katonaság. Há­
romnegyed 6 órakor a résztvevők gyü­
lekezése és elhelyezkedése a Szent 
István téren a városi székház kapuin 
kifüggesztett és az illetékeseknek is 
kézbesített helyszinrajzokon megjelölt 
terepen. Pontosan fél 6 órakor a Bajai

diszmenetben elvonul a jelképes sir 
előtt. A kiküldöttek a koszorúkat a te­
metőbe viszik s elhelyezik a hősi 
sírokon.

9 órakor a Szentistván téren zenés 
íakarodót rendeznek, majd tábortüze­
ket gyújtanak a cserkész és levente 
alakulatok s hazafias költeményeket 
szavalnak és magyar dalokat zengének. 
A tábortűzről ezeket kell tudni. A ba­
jai cserkész csapatok és levenleegye- 

! sülelek l. hó 31-én este a hősök em­
lékére a Szt. István téren tábortüzet 
gyújtanak. Kezdete esti 8 óra. Pont 9 
órakor a leventezenekar felvonul a Szt. 
István térre, összpontosított kürtösök 
fújják a Íakarodót, ezután a zenekar 
folytatja zenés menetét. Takarodó után 
a tábortüzek lassan elalszanak és fél 
10 órakor az ünnepély véget ér.

A Frontharcos Egyesület elnöksége 
figyelmezteti a frontharcosokat, hogy 
holnap, vasárnap d. u. 5 órakor lesz a 
gyülekező a Központi Kávéház előtt, 

, ahonnan tcsttilelilcg fognak felvonulni 
a városháza előtt lefolyó ünnepséghez. 
Egyben kéri az elnökség a tagokat 
bogy minél nagyobb számban jelenje­
nek meg.

Felkérjük Baja város hatóságait 
egyesületeit és közönségét, hogy a hő­
si halottak emlékünnepén minél na­
gyobb számban megjelenni szíves­
kedjék.

áns temetőben eltemetett hősi halottak Daloskör énekel. Szaval Sy József 
és én L köTtemel6 errteS'fS Várüsi 'is^iselö, frontharcos ydnnepi

Ive/téli u a rk~ , 7T?helyen he" I beszédct mond Schmidt Béla tanár a lyeztek el. A hősi halottaik uj sírjait | • - ’
f. évi május hó 31-én d. u. pontosan |
fél 5 órakor kezdődő kegyeleti ünnep- i
ség keretében avatják fel.

A kegyeleti ünnepség sorrendje 1.
Hiszekegy. Énekli a Bajai Daloskör. 2 
Avató beszéd: Kemény Gábor lelkész. I 
3. ima. Sebestyén Sándor lelkész. 4 1

beszédet mond Schmidt 
frontharcosok elnöke. Szaval Kiss 
György városi hivatalnok. A jelképes 
sírra koszorút tesznek a következő sor­
rendben : helyőrség, vitézek hadirokkan­
tak, frontharcosok, államrendőrség, tár­
sadalmi egyesületek, Bács-Bodrog’ vm, 
törvényhatósága, Baja város közönsége! 
A Bajai Daloskör énekel. A katonaság

A vármegyei Gazdasági 
Egyesület közgyűlése
A Bács-Bodrog vármegyei Gazdasá­

gig Egyesület junius 3-án, szerdán d. e. 
fél 10 órakor Baján a megyeháza nagy 
tanácstermében iindes közgyűlést tart. 
Az igazgató választmányi Illést ugyan­
csak junius 3-án, szerdán d. e fél 9 
ór - r tartják a közgyűlés előtt a kis­
tanácsteremben.

A közgyűlés tárgysorozata a követ­
kező :
1. Elnöki megnyitó. 2. Elnökség jelen­
tést’“ az egyesület 1930 évi működé­
séről. 3. Az egyesület 1931. évi mun­
kaprogramja. 4. Az egyesület 1930 
zárószámadása és a felmentvény 
adása. 5. Az egyesület 1931. évi ku,. 
ségvetése. 6. Elhalt és lemondott igaz- 

I gató-választmányi tagok helyett uj ta­
gok választása. 7. Esetleges indítvá­
nyok, melyek az alapszabályok 21. §- 
a értelmében a közgyűlést me; ■ lőzö- 
leg legalább is 4 nappal az elnökség­
nek írásban benyujtandók és az igaz­
gató-választmány által letárgyalandók.

Közgyűlési tudnivalók : Az alapsza­
bályok 23 §.-a értelmében a közgyű­
lés akkor határozatképes, ha az elnö­
kön kívül legalább 100 t; > •je|en 
személyesen vagy meghal ut ut­
ján. Felkérjük azért a t. t„e ,:rakat 
hogy amennyiben a személyes meg­
jelenésben akadályozva lennének, a 
közgyűlés határozatképessége érdeké­
ben valamely tagtársunknak adjanak 
Írásbeli Meghatalmazást a képviseletre, 
vagy pedig az egyesületeimére bekül-

Költözködünk! Nyárra nagyon olcsón vásárolhat
cipőt, szandált, keztyűt, harisnyát, fehérneműt 

mert üzleteink átszervezése folytán külön árkedvezményt nyújtunk I
Fenyvesi Áruház Fischer Pál Rt. BAJA.
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dendő levélben a képviseletiéi dr. Szu- ' leli titkár urat bízzák meg. 
bovljevils Dusán Ugyvezetó elnök urat | A közgyűlésre kll.ön névre szóló 
vagy pedig Kapusta Ágoston egyest!- I meghívót nem küldenek

Bár csak nekünk volna egy Bthlenünk, 
— mondják a jugoszlávok.

Az Országos Központi Hitelszövetkezet 
tagszövetkezeteinek országos 

kongresszusa.

Jugoszláviából az utóbbiidőben a Mor­
vát merénylők pőrén kívül kevés hír 
érkezett. Mintha túlságos óvatosságot 
fejtenének ki a szerbek abban az irány­
ban, hogy a nekik kellemetlen belföl­
di híreknek külföldre juttatását meg­
akadályozzák A jugoszláv belpolitiká­
ból bennünket magyarokat és egész 
Európát is csak egy kérdés érdekel 
és ez az, mikor bukik meg a jugosz­
láv diktatúra.

Az elmúlt napokban odaát járt láto­
gatóba egy bajai iparos, aki több ju­
goszláv városban is 'megfordult s en­
nek során sok jugoszláv városi vezető

' emhetrel is módja volt beszélni Most, 
amikor visszatért Bajára, elmondotta 
nekünk, hogy nem egy helyen hallotta 
a fájdalmas rezignációt:

— Könnyű önöknek, magyaroknak, 
mert van egy Bethlenjük, aki szívós 

j energiával dolgozik az ország sotsának 
jobbra fordításán, a viszonyok megvál­
toztatásán. Bár csak nekünk volna 
egy olyan nagy tekintélyű államférfink, 

! mint Bethlen, — nem fájna a fejünk . 
Hiszen az európai politika irányításá­
ban a kis Magyarországnak Bethlen 
révén most is szava van, miként 
régen ..

Walkó képviselőt és Balku főispánt
pénteken délelőtt Bajára való útjában két Ízben is hatalmas

jégeső fogta el.
Egy bajai bérautó hozta be Bajára a két előkelőséget.

A Független Magyarság közöl:e már, 
hogy dr. Walkó Lajos, Baja város or­
szággyűlési képviselője pénteken dél­
ben Bajára érkezett Biszlray-Balku 
Gyula főispán társaságában. Walkó 
exkíiltigyminiszler autója két óra ké­
séssel érkezett meg s akkor sem azon 
az autón érkeztek be Bajára, amelyi­
ken lejöttek, hanem egy bajai bérautón.

Az történt ugyanis, hogy Érsek-Csa- 
nád és Bajaszentislván közölt dr. 
Walkó Lajos autója defekte! k.-poit.

A tegnap délelőtt 10 órakor eleredt 
nagy záporba került az. autó az utón, 
sót két ízben erős jégverés közepébe 
kerültek. L'gy Walkó képviselő, mint 
Bisztrav Baiku Gyula főispán erősen 
megáztak a nyitott autóban, amelynek 
felhúzták ugyan a sátorlapját, de a szél 
igy is bevágta az autóba az esőt és a 
jeget.

Az autó 80 percig állott az u testen, 
amíg a sofför a defekt kijavításával 
foglalkozott. Ez a hosszú rostokolás 
okozta azután azt is, hogy az előre 
tervezett fél tizenegy óra helyett két 
óra késéssel érkezeit meg Waikó kép­
viselő és Balku főispán, noha fél ti­
zenegyre meg kellett volna érkezniük, 
mert reggel hét órakor indultak el 
Walkó képviselő hatalmas fekete au­
tóján.

Közben a soffőrnek csakugyan sike­
rült helyreállítania az autót, de a hosz- 
szu veszteglőiben más hiba is adódott 
elő Az történi ugyanis, hogy átnedve­
sedett az. autó gépházában a mágnes s 
nem tudott indítani.

Amint az eső szűnni kezdett, úgy 
Walkó képviselő, mint Balku főispán 
kiszálltak az autóból és begyalogoltak 
Érsek-Csanádra. Onnan telefonált az­
után be Bajára a főispán! hivatalnak a 
községi főjegyző s közölte a két elő­
kelőséget ért autódefektet s egyúttal 
autót kért ki. A főispán! hivatal azon­
nal intézkedett, hogy bérautó siessen 
ki Walkó képviselőéit és Balku f"is­
pánért a Csanádi községházára Ez a

magyarázata annak, hogy két órai ké­
séssel érkezeit meg Bajára Walkó 
képviselő.

A bérautó a két notabilitással a vá­
rosháza előtt állott meg. Dr. Walkó 
Lajos erősen átázva a főispáni hiva­
talba sietett, ahol, bár előrehaladott 
volt az idő, azonnal megkezdette ki­
hallgatásra várók fogadtatását.

Egy nyolc tagú vaskút! deputáció 
várta Walkó képviselőt. A deputáció 
tagjai vodak Mészáros Béla vaskuli 
plébános, Égi Ferenc községi bíró, dr. 
Szlavikovits Márton községi orvos és 
Krix Ferenc volt bíró stb. Dr. Walkó 
Lajos képviselő a kihallgatásra jelent­
kezetlek vidéki csoportját előzékenyen 
azonnal kihallgatáson fogadta. Ennek 
végeztével ebédelni ment a volt kül­
ügyminiszter. A ciszterci rendházba 
volt meghiva vendégül úgy dr. Walkó 
Lajos, mint Bisztray-Balku Gyula fő­
ispán. d r Vojnics Ferenc polgármester.

Ebéd után visszatért Walkó képvi­
selő a városházára, ahol a főispáni hi­
vatalban pontban három ónkor kezdte 
meg a kihallgatásra jelentkezettek fo­
gadtatását Mintegy harminc bajai pol­
gár, köztük sok egyszerű asszony és 
férfi jelentkezeti kihallgatásra. A pana­
szok, kérelmek meghallgatása negyed 
6 óráig tartott

Ezután a törvényhatósági bizottsági 
tagok egy csoportjával tárgyalt Waikó 
képviselő, majd este 7 órakor Bisztray 
Balku Gyula föispánnnál volt vacsorán. 
Utána fél nyolc óra tájt saját autóján 
visszatért Budapestre.

Bajai művészek festményei a 
Nemzeti Szalon kiállításán A Nem­
zeti Szalon most állítja ki azon fest­
ményeket, amelyek Rómában kerüllek 
kiállításra s amik nem keltek el az 
olasz fővárosban. A Nemzeti Szalonban 
kiállították Miskolczy Ferencnek Ró­
mából hazahozott s világos színekkel 
festett Madonnáját és Eber Ancynak 
»Szent Imre az ifjúság között“ című 
impozánsul ható nagy vásznát

Bajai ésDely Cementárugyár
(ezelőtt: Bajai Cementárugyár R.-T.)

BAJA,

Gyártelep: Világ >s-u. 8 (Állatvásártér.)
Irodát Dr Bujái Krnó, HMynald-utca 13. Telefon 225.

Ajánlja kitűnő minőségű gyártmányait :
Mozaiklapokat, cementlapokat, cement­
cserepet, kutgyürüket, cementcsöveket
minden méretben, betonkeritéseket és minden­

féle cementarut. — Mükömunkák
szakszerű kivitelben.

Állandó raktáron:

Uszódi dunakavics, poriland-cement, 
mükőzuzalék, cementfesték.

Csütörtökön, f. hó 27-én tartotta Bu­
dapesten, a köztelek nagytermében or­
szágos kongresszusát az Országos 

I Központi Hitelszövetkezet. Több, mint 
ezer ember szorongott a nagyteremben.

1 Az ország minden részéből eljöttek a 
szövetkezeti tagok, hogy részt vegye­
nek gróf Károlyi Sándor, a szövetke­
zeti mozgalom megalapítója születésé­
nek 100 éves évfordulója alkalmából 
rendezett országos emlékünnepen. 

Különös érdekességet adott az Un- 
I nepélynek az, hogy az éppen 85 éves 

születésnapját ünneplő Förster Aurél 
tartotta a diszbeszédet. Úgy ő, valamint 
a szintén jelenlévő gróf Majlálli Sán­
dor közvetlen munkatársai voltak gróf 
Károlyi Sándornak, a szövetkezeti gon- 

: dolal nagy apostolának.
: Schandl Károly vezérigazgató az OKH
: nevében megköszönte Forster Aurél 

fáradozását s örömmel mulatott arra 
a lelkes tapsra, amely Forster Aurél 

: népszerűségének bizonyítéka.
Azután a szekszárdi OKH szövetke­

zet igazgatója negyven éves szövetke­
zed munkásságára viszatekintve vá­
zolta a vidéki szövetkezet életét, gaz­
dasági fontosságát. Különösen a letéti 
betétes tőkeképző üzletág fejlesztését 

j javasolta, mellyel Tolnában igen szép 
I eredményeket értek el.

Majd Schandl Károly, az OKH ve­
zérigazgatója emelkedett szólásra. Btisz- 

, kén mutálod rá a 400 000 szövetkezeti 
I tagra, kikhez kétmillió főnyi családtag 

tartozik. Olyan tábor ez, melynek hal­
latni kell szavát az ország sorsa inté- 

i zésében.
Rámutatott beszédében a gazdasági 

: válságra, mely — mindenki látja —
: világjelenség. A magyar kormány ta- 

nujelél adta a gazdák iránti jóakaratá­
nak, amellyel magasabb gabonaárakat 
tudott teremteni, mini bárhol az utód­
államokban. A kormány nem oka a 
földárak esésének, de abban, hogy a 
gazdasági világválságot aránylag a ma- 

í uyar gazdák uszlák meg legjobban, az 
OKH-nak elévülhetetlen érdemei van­
nak.

Az OKH több, mint 100 millió pen­
gő 7 és fél százalékos kölcsönt bocsá­
tott tavaly a mezőgazdaság megsegíté­
sére. A földteherrendezés újabb bizony­
sága a kormány céltudatos törekvésé­
nek, mellyel a gazdákon és főként a i 
kisgazdákon segíteni óhajt A végre- I 
hajtási árveréseket most mindenütt be- ' 
szüntette a kormány.

Az OKH igazgatósága állandóan fi­
gyeli a külföldi pénzpiacot, hogy mi­
nél előbb megragadhassa a hosszúle­
járatú hitelek nyújtására az alkálimat, 
de sajnos, az. osztrák-német vámuniói 
a spanyol forradalom mindig nj ese­
ményeket vetnek a felszínre, melyek 
állandóan izgatják a pénzpia­
cot Joggal hivatkozik arra, hogy az 
OKH tekintélyt szerzett a külföldi pia­
cokon, úgy hogy nagy pénzügyi fe­
szültségek idején mindig tudott a saját 
erejéből külföldi pénzt szerezni De áll 
ez a többi pénzintézetekre is, mert ná­
lunk olyan világra szóló pénzügyi ösz- 
szeomlás nem fordult elő, mint egyes 
külföldi államoknál, hol világmárkát 
jelentő pénzintézetek omlottak össze 
mint legutóbb szomszédunkban is. ’ 

Ismertette az OKH tókeképődését 
Négy év alatt tíz millióról 30 és fél 
millióra emelkedett az OKH alaptőkéje 
a betétek 16 millióról harmincnyolc 
millióra.

Mikép leszek erős 
és egészséges.

Aki érzi, lioey egészsége nincs rendben (esti 
vagy szellemi ereje kié előtt megcsökken 
"k't az ideggyengeséR, vérszegénység okozta 
e ernvi panasz elkeserít és meg akarja ismerni 
ar erőre, egészségre vezető utat, kérje fenti 

című Ismertetést.
Díjtalanul és bérmentve küldi azt a
NUTRIGÉN VÁLLALAT 

központja
Budapest, Vili, Teleki-tér 1-a

Az állam most nincs abban a hely­
zetben, hogy a szövetkezetei támogassa 
s igy a saját erejéből, valamint szö­
vetkezet tagjainak tőkeképző takaré­
kosságából tartja fenn magát.

Nagy lelkesedést keltett dr. Schandl 
Károly azon bejelentése, hogy az OKH 
a rendes hitel kamatlábát fél százalék­
kal, a rendkívüli hitel kamatlábát ‘/« 
százalékkal leszállította

Felhívta a szövetkezetekbe tömörült 
falvak népét, hogy tartson össze, ne 
engedje, hogy a gazdasági helyzet ne­
héz voltát lelketlen izgatók kihasznál­
ják. Számos felszólalás hangzott még 
el, melyek után a Gundel-féle városli­
geti vendéglőben 680 terítékes bankett­
re gyülekeztek a szövetkezeti kiküldöt­
tek.

Bajáról Wagenblatt Ferenc h. el­
nök, Ezsöly Mihály igazgató, Füredi 
István, Meskó Olló igazgatósági tagok 
és dr. Knézy Lehel intézeti ügyész vet­
tek részt a kongresszu-on

URANIA

Május hó 30-án, szombaton
d. u. 6 és fél 9-kor 

május 31-én, vasárnap
d. u. fél 4, 6 és este fél 9-kor

I

A világháború fenséges drámája, a 
magyar hősiesség nagyszerű félnije 

10 felvonásban.

Przemysl, Lemberg, Gor- 
!ice, a Kárpátok, Dober- 

dó, Isonzó, Piave, Görz, 
Luck, Ivangorod

véráztatta földje vonul el előt­
tünk, hely színi felvételekben a 

magyar katona háborús 
tragédiája során.

K isérő filmje :

ZORO és HURU
A

futball'
hősök.

Vígjáték 10 felv.

Kedvező idő esetén az esti elő- 
adások a kertben tartatnak meg.

Híradó.
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Amikor 
!<atóka már 
álmodik

édesanyja még el van 
foglalva kislányának

csinos holmijaival. Fárad- V.
ság nélkül Radionban 

mossa a világos ruhócs-* 1'1 
káit és gyorsan ujja ^ 

-^rázsol mind
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— A belvárosi eiemi iskola Anyák 
napja az Ipartestületben. A köz­
ponti áll. elemi népiskola májas 31 én, 
vasárnap d. a. 3 órai kezdettel rendezi 
meg az Anyák napját az Ipartestedet 
nagytermében Az ünnepély műsora a 
következő; 1. Hiszekegy. Énekkar. 2. 
Anyák napja. Irta : Manchen Mariska. 
Előadják: Birinyl Évike. Várnai Lilla. 
Pump Mária, Éberhardt Mária, Szösz 
Jolán tanulók_ 3. Édesanyám ablakára 
Énekkar. 4 Éji látogatás Gyulai P-tói 
Szavalja Szeker István IV. o tan. 5. 
Édesanyám is volt nékem .. Énekkar. 
6. Édesanyám! Mesejáték Csite Károly- '• 
tói Előadják: Szélig Mária, Osvald Ja ‘ 
Ián, Sokacz Katalin, Váraúí Rózsi, Path \ 
József, Fátli István. Rorovy László. Klán i 
József tanulók. 7. Fogadalom tétel, anyák I 
köszöntése 8. A magyai Etnberb iratok | 
Orsz Szövetsége adománylevelének át- \ 
adása. Beszedet mond: Ruffy József 
orsz. titkár, g. Himnusz. Mivel ugyan 
csak 31 én délután fél 6 kor lesz a hő 
sók ünnepélye, az iskolaigazgatóság tisz 
telette! kéri az i t. szülőket, hogy pan 
tos időben szíveskedjenek megjelenni 
hogy az ünnepélyt időre befejezhessék 
Beléptidij nincs. Önkéntes adományokat 
az ünneprendezés költségeinek fedezé­
sére és jutalomkönyvekre köszönettel fo­
gad az iskola igazgatósága.

— Az uj koronaőr. Az ország - 
gytilés és a felsőház tegnap közösen 
választották meg a külügyminiszterré 
kinvezeti gróf Károlyi Gyula utódját 
gróf Széchenyi Emil volt vajszkai nagy- 
birtokos, Bács-Bodrog vármegye egy­
kori bizottsági tagja, majd megválasz­
tott örökös tagja személyében, amiről 
azonban lemondott.

— A péntek délutáni képviselő
jelölésről lapunk legközelebbi számá­
ban adunk referádál. Itt csak annyit 
említünk meg, hogy a jelölő értekez­
leten dr. Walkó Lajost jelölték.

— Ma van a inenhelyi gyerme­
kek ruhaosztása. A város gondozása 
alatt álló inenhelyi gyermekek számára 
a szükséges nyári felszerelést ma oszt­
ják ki a városi Szereletházbati. A 
menhelytelep felügyelője a szegény­
gondozó nővérek segítségével egész 
napon át osztja ki azok között, akik 
megjelennek. Baján a inenhelyi gyer­
mekek száma több, mint 116

— Bizottsági ülések a várme­
gyénél. A megyénél június 6-án reg­
gel 8 órakor a kisgyülés, fél 10 órakor 
pedig a közigazgatási bizottság tartja 
rendes havi ülését.

f Vigyázat! m.
Csuk I, 4 és 10 darabos eredeti j 

csomagolásban fogadja cl a Hl

hashajtót minden csomagon
DAR MÜL FELÍRÁSSAL 

Usak gyógyszertárakban kapható.

Utánzatoka
és mds csomagolást

\ utasítson vissza I

Szenvedő nőknél a természetes 
„Ferenc József“ keserüviz könnyű, 
erőlködés nélkül való bélkiürülést idéz 
elő és ezáltal sok esetben rendkívül 
jójékony hatással van a beteg szer­
vekre. A nőt betegségekre vonatkozó 
tudományos irodalom több megalkotója 
írja, hogy a Ferenc József viz ki­
tűnő hatásáról a saját isérletei alap­
ján is alkalma volt meggyőződést sze­
rezni. A Ferenc József keserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
fűszerüzletekben kapható.

-- Ki lesz a központi járás tiszti 
járásorvosa ? Dr. Longauer Lajos ba­
jai járási járásorvos, Ib. főorvos nyu­
galomba helyezése uláu felmerült az a 
terv a vármegyénél, hogy végleg meg­
szüntetik a járásorvosi állásokat, de 
utóbb dr. Dorthol'fer Szilárd vármegyei 
(orvosnak ezen ügyben kidolgozott ala­
pos tanulmánya után mégis az a felfo­
gás kerekedett felül, hogy meghagyják 
a járásorvosi állásokat. Egyes hírek 
szerint a bajai (központi) járás járás­
orvosává dr. (joschy Ferenc bácsalmá­
si járásorvost nevezik ki s utána hosz- 
szabb ideig nem töltik be a bácsalmá­
si járásorvosi állást, hanem azt is dr. 
Goschy Ferenccel fogják ellátni
- Házasság. Dr. Gált Lajos ügy­

véd es Molnár Gizella házasságot kö­
töttek. (Minden külön értesítés helyett)

— Tornaünnepély A városi pol 
gári fiúiskola junius hó 1-én d. ti. fél 
6-kor túlija lornaiinnepélyét a Sportte­
lepen. Műsor: 1. Felvonulás. 2. Hiszek­
egy. 3. Szabadgyokor latok, 4. 60 m sík­
futás 5 Zászlógyakorlatok 6. Magas­
ugrás 7. Sulydobds. 8. Ugrószekrény 
gyakorlatok 9. Távolugrás. 10. Him­
nusz. 11. elvonulás a t szülőket és az 
iskolaügy iránt érdeklődőket ezúton hívja 
meg tisztelettel az igezgatóság.

— Nyári hivatalos órák a város­
házán 1 egnap, pénteken vezették be 
a városházán a nyári időszámítást, 
vagyis azt, hogy csak délelőtt van hi­
vatal. Eddig a hivatalos óra reggel 8 
órakor kezdődött és tartott délután I 
óráig. Délután pedig 3 órakor kezdő­
dött és tartott 5 óráig. Most nyáron 
péntektől kezdve reggel 7 órakor kez­
dődik a hivatalos óra a városháza 
minden ügyosztályán és tart d. u. 1 
óráig. Délután egy ügyosztályon sem 
tartanak hivatalos órát.

Pörköltkávé elismerten legjobb 
Nemes és Stráht-nál. Telefon 187.

- Bizottsági ülések a városnál
Baja városánál a junius 4-iki Űrnapja 
miatt junius 5-én d. e. 11 órakor a 
közigazgatási bizottság, délután 4 óra­
kor pedig a kisgyülés tartja rendes ha­
vi üiését.

— Elves, ett zálogcédula. Elve­
szett 1 drb. zálogcédula. A rendőrség 
felhívja a megtalálót, hogy a törvé­
nyes következmények terhe alatt a rend­
őrkapitányságra szolgáltassa he.

- Uj cigaretták kerülnek forga­
lomba junius 1-én. A m. kir Do­
hányjövedék junius elsejével két kitűnő 
minőségű clgarettatipust hoz általános 
forgalomba és pedig a „Motor gyárt­
mányt 8 füléiért és extrát 7 fillérért Ez 
utóbbi nagy kedveltségnek örvendett a 
legutolsó Árumlntavásáron.

Valóban kitűnő I
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olyan dicséreteket, 
olyan elragadtatást

még nem kapott magyar konyhacikk, mint a nagy­
szerű .Váncza levesek" 24-féle elsőrangú levest 
Csak vízzel felforralandó! Kocka formában ! Még 

ma forduljon fűszereséhez és sürgesse !
VÁNCZA GYÁR, Budapest 10.

- Megbélyegezték a szerb dik­
tatúrát. A belgrádi horvát hazadru'ásl 
perekkel kapcsolatban külföldi lapok éle­
sen állást foglalnak azzal a módszerrel 
szemben, amelyet a belgrádi bíróság a 
tárgyaláson folytat. Pénzbüntetések, szó­
megvonások és rendbüntetések sújtják a 
feleket. A belgrádi perekkel kapcsolatban 
az Emberi Jogok Ligája határozatot ho­
zott, amelyben megbélyegzt a szerb dik­
tatúrát és felháborodással tiltakozik az 
ellen,, hogy a jugoszláv kormány meg­
akadályozza a Sufftay tanár gyilkosai­
nak megbüntetését.

Két heti kimutatás a megye 
területén előfordult járványokról. 
A Bocs. Bodrog vármegye területén má­
jus l töl 15 lg előfordult betegségekről 
a következő statisztikát tette közzé dr. 
Donhoffer Szilárd megyei főorvos : ron­
csoló toioklob Madarason 3, Csatalján, 
Gardn, Bácsborsódon és Nagybaracskán 
2—2, Bácsbokodon, Jánoshalmán és 
Kunbaján l — l; kanyaró Jánoshalmán 
38, Csikéridn 17, Mélykuton 10, Káty­
úra r on 7, Tompán és Borotán 2-2, 
Csúfoljon 1, hasihagy máz Madarason 
3; tüdő vész Bácsalmáson 4, Tompán 2, 
Bácshorsödon, Katymáron, Kelebián és 
Kunbaján 1 1; trachoma Tompán 2
Bácsalmáson és Kelebián 1-1; gyér- 
mekágyt láz Borotán I; szövődményes 

I Influenza Mélykuton 1, veszettségre gya­
nús Bácsalmáson és Borotán l - /.

- A Nemzeti Kaszinó lyceális 
előadása F. hó 30-án szombaton lesz 
a Nemzeti Kaszinónak a tavaszi éva­
dot bezáró utolsó lyceális, mely iránt 
igen nagy érdeklődés mutatkozik, mert 
azt városunk népszerű és kiváló tudá­
sú orvosa dr. Grauaug Ármin tartja. 
Evvel, a nvári strand életre való tekin­
tettel, a Nemzeti Kaszinó elnöksége, 
ugv a csütörtök esti kártya összejövete­
leket, valamint a lyceális előadásokat 
őszig beszünteti. Dr. Grauaug Ármin 
szabadelőadásának tárgya : Néhány szó 
a jellemalakulás biólógiájáról A Nem­
zeti Kaszinó tagjai és családtagjainak 
szóló névre címzett meghívók már 
szét lettek bocsájtva és a Nemzeti 
Kaszinó elnöksége ezúton is meghívja 
tagjait és családtagjait a szabadelőa­
dásra. Az előadáson belépőjegy nincs.

Exportkölcsönök folyósítása. Az 
Országos Központi Hitelszövetkezet 
az elmúlt héten értesítette a köteléké­
be tartozó körzeti és falusi szövetke­
zeteket arról, hogy ez évben is mód­
jában áll exportkölcsönöket folyósítani 
és ezeknek folyósításával lehetővé te­
szi, hogy a gazdaközönségnek nem kell 
forgótőkéjének tekintélyes részéi gaz­
daságától elvonni Akiknek májusban 
lejáró exporthitele van, az forduljon fel­
világosításért ahhoz a szövetkezethez, 
ahonnan annak idején a kölcsönt kapta!

— Áldott állapotban lévő nők és 
ifjú anyák a természetes 
„Ferenc József“ keserüviz használata
által rendes gyomor­
érnek érnek el.

és bélműködést

Deák Ferenc-utca 23 sz. alatti 
(Tüske-házba) orvosi rende­

lőben a mai napon
ZEILEIS

rendszerű magas frekvenciájú 
vl'lanyáramkezelés kezdődött.
Kitűnő gyógyhatású a kezelés minden­
nemű idegbdntalomndl, bénulásnál, ér­
elmeszesedésnél, rheumatlkus bántolmak- 
ndl, epekőnél, gyomorfekélynél, gyorrwr- 
savtultengésnél, Basedow kórnál, ideges 
szlvbdntalmaknál, isehidszndl, azonkívül 
mds, adott esetben — az orvos által 

megállapított betegségeknél.
A kezelést vezeti :

Or. Kovács Elek
orvos.

— Árverés lesz a zálogházban
Baja város 1 fokú Iparhatósága az 
1881. évi XIV. t-c. 15 §-a alapján ár­
verés alá kerülő zálogtárgyak elárvere­
zésének határnapját 1931 évi junius hó 
8-án és a szükséghez mérten következő 
napjainak 9 órájára a helyszínén (Sütő 
utca 7. sz. a) tűzte ki.

— Értesítés. Értesítem a t. vevőkö­
zönséget, hogy szönyeggyárt lerakatom 
1931 július 1-én megszűnik. Ezen Idő­
pontig készpénzfizetés ellenében oly 
mérsékelt árban áh módomban szőnye­
geket, futószőnyegeket, sezlontakarókat, 
függönyöket és bútorszöveteket a t. ve­
vőközönségnek juttatni, hogy mindenki­
nek, akinek a megnevezett cikkekben 
szükséglete van, saját érdekében, hogy 

. ezt a rendkívül előnyös és lényeges meg- 
! takarítást előmozdító beszerzési alkalmat 
I kihasználja. Műiden egyéb cikkben tzlé- 
I ses választékkal és olcsó árakkal továbbra
I is rendelkezésére állok a t vevő közön- 
\ ségnek és kérem n b. támogatását

Reich Bernát.
— Uj kisfrekvencia cső. Az

! utóbbi időben az elektroncsőgyárak fő- 
i ként az indirekt fűtésű csövek szériá­

jának kiépítését és tökéletesítését szor- 
! galmazták és úgy látszott, hogy direkt 
; fűtésű csövekben egyelőre uj típus nem 
' kerül piacra. Ezen törekvést főként a 

hálózati készülékek erőteljes térhódí­
tása és a rádióiparnak váltóáramú csö­
vek iránt tanúsított érdeklődése magya­
rázza. A VA TEA rádiólámpagyár azon­
ban közvetett fűtésű csöveinek fejlesz­
tése mellett, a közvetlen fűtésű csöveit 
nem hanyagolta el; a közelmúltban 
ismét egy uj típussal bővitette kolloid- 
sorozatát, mely az eddig végzett kísér­
letek és próbák alapján főként hang- 
erősitő berendezésekben és nagytelje­
sítményű rádiókészülékekben int jelen­
tős és hasznos szerephez. A készülé­
kek modernizálásának gondolata ve­
zette elsősorban a VATEA gyárat az 
uj Px 430 megszerkesztésénél; a meg­
lévő telepes készülékek korlátolt telje­
sítményű hangszórócsövét ezen uj csőre 
átcserélve elérjük, hogy minden külö­
nösebb szerkezeti változtatás nélkül a 
vevőkészülék hangerejét és hangtiszta­
ságát, szóval teljesítőképességét meg­
növeljük. A Px 430 típusnak az álta­
lában használatos háromrácsos csövek­
kel szemben vannak bizonyos és pedig 
nem jelentéktelen előnyei. Már 200 Voit 
anódfeszültség és 20 Volt rácselőfe- 
szültség mellett a cső egész teljesítő­
képességét kifejti. Belső ellenállása 
aránylag nagyon kicsi és igy nem 
emeli ki túlságosan a magas hangokat 
hanem a szokásos ellenálláshoz elő­
nyösen alkalmazkodva, alacsony és 
mélyhangokat egyformán erősít. A zon­
gora első skáláját az üt ős hangszerek, 
nevezetesen a dob hangjait tökéletesen 
hűen adja vissza. Kisebb teljesítmé­
nyű hangerősitő berendezésekben is ki­
váló eredménnyel használható, úgy 
hogy a Px 430 típusban a legmoder­
nebb nagyteljesítményű kisfrekvencia 
erősilőt találjuk és mint ilyen, bizo­
nyára a legrövidebb időn belül nagy 
népszerűségnek és elterjcdettségne’k 
fog örvendeni.

SPORT.
A székesfehérvári rendői kerület 

őrszemélyzet! sportversenye Pé­
csett. A székesfehérvári rendőrkerület 
a folyó évi kerületi őrszemélyzeti sport- 
versenyét junius 7 én Pécsett, a PÁC 
Tüzér uccai sportpályáján tartja a pé­
csi rendőrkapitányság rendezésében 
A verseny a kerületi főkapitány állal 
alapított Teller Gyula vándordíjért fo-
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/4<- Eternit-pala beszerzésénél feltétlen figyelemmel kell lenni arra, hogy nem minden 
pala Eternit és ezért a valódi törvényesen védett Hatschek-féle

ETERNIT-PALA
minden egyes lápján dombornyomásban latható az Eternit szó.

Ez a valódi Eternit csakis a kizárólagos egyedárusitó telepen

lyik, melyei a múlt évben Kaposvárott 
a pécsi kapitányság őrszemélyzete nyert 
el. A Programm fontosabb számai lesz­
nek : szabadgyakorlatok zenére, külön­
böző távolságú futószámok, magas- és 
távolugrás, súly-, gerely- és diszkosz­
dobás, kerékpárverseny.

A versenyen a bajai államrendőr­
kapitány.ság őrszemélyzete is részt 
vesz. Derék rendőreink súlyos szolgá­
latuk mellett is fáradhatatlanul trení­
roznak, hogy egy két dijat — ha le­
het — Bajára is elhozzanak.

Levente box-verseny Baja város 
levente boxoló tanfolyama a várme­
gyei községek levente egyesületeinek 
közreműködésével junius 4-én, Űrnap­
ján este 8 órai kezdettel a Központi 
Szálloda színháztermében ökölvívó ver­
senyt rendez 1 pengős 50 és 20 fil­
léres belépti dijak mellett.

Vasárnapi bajnoki mérkőzések 
Holnap, vasárnap d. u fél 4 órai kez­
dettel a Bajai SB és a Bajai MTE 
fog bajnoki mérkőzést játszani a Pa­
tak utcai sporttelepen. Biró Csik. Ha- 
tárbiró Maros. A BMTE-nek minden 
tudását össze kell szednie, hogy a 
múlt vasárnapi 11:1 arányú kataszt­
rófáid vereséget kiköszörülj-. — Fél 
6 órakor ugyancsak a Patak utcai- 
sporttelepen a Bajai Turul mérkőzik 
a Bátaszéki TC-bal. Biró Molnár. Ha- 
tárbiró Fleischer. — A Bácska vasár­
nap Bácsalmáson fog mérkőzni a baj­
nokjelölt BSE-vel.

Színház

Négy szobás, kertes, modern

uj családi ház
teljes komforttal azonnal eladó, 
vagy bérbeadó. Cim a kiadóban.

Strindberg bemutató üres ház 
előtt.

I egnap, pénteken mutakozoll be az 
Országos Művész Színház Snindberg- 
nek, a nagy pesszimista Írónak nehéz 
levegőjű, elvont témájú komédiájában, 
amelyben az Író a modern, úgynevezett 
pajtásházasságok gondolatát karrikiroz- 
ta ki egy festőművész házaséletén ke­
resztül. A festőművész szerepében 
Szentiványi Béla igazgató brillírozott. 
A feleség szerepét Vághy Panni alakí­
totta végtelen ügyességgel. A barátnő 
passzív szerepét Szj-né Salgó Ilona 
kreálta. Nagyon szimpátikus volt az 
alkohol rabjává vált elvált asszony 
szerepében Matolcsi Erzsi. Epizód sze­
repeikben jók voltak Kőmives Sándor 
és Kallós tmil. Sajnos hogy az elő­
adást kevesen, 50-60-an nézték végig.

Ma este fél 9 órakor Mihályi István, 
„Béla, aki 26 éves“ című darabját 
adja elő a társulat.

Vasárnap este pedig Drégely Gábor 
„Kisasszony férje„ című mulatságos 
vígjátékban búcsúzik a derék társulat

Ház eladás
Battyhánvi-u 1. szám alatt 171 négyszögölnyi 
területen fekvő 5 szoba, konyha, istálló mag- 
tar és mellékhelyiségekből álló kertes ház

részletfizetésre is, 
olcsón eladó,

esetleg bérbe adó. Érdeklődésekét

Haasenstein és Vogler r.-t.
hiidetőirodába Budapest, V., Dorottya-u. II. 

,U O. 1139.“ jeligére kérjük

Aíkaimi vétel Alkalmi vétel
Leltár előtti olcsó árusítás!

Eladásra kerülnek :
gobelyn képek és párnák, rajzolt és kezdett kézimunkák, füg­
göny anyagok, maradék csipkék, eddig még nem tapasztalt
olcsó áron. Saját érdekében győződjön meg róla.

Huszár Arnold
kézimunka üzletében, Baja

Üzletálheiyezes.
Nagybecsű vevőim szives tudomására hozom, 
hogy üzletemet május 1-tól kezdve a szemben 
lévő Reiter-féle házba, Mátyás kir. tér 1. sz. 
alá helyeztem át. — Úri divat műhelyemben az 
az eddiginél is olcsóbban, a legjobb anyagokkal 

és divat szövetekkel állok a közönség rendelkezésére.

Tisztelettel Horváth Károly úri szabó.
Baja, Mátyás kir. tér 1.

Emit Ilim
tetőfedő vállalat cégnél

BAJA
Budapesti-út kapható. 

Telefon : 2—90.

Ablakból kiesett és eltűnt hófehér"

növendék - macska,
fején fekete pettyel. 

Megtalálója jutalomban részesül 
Gaal házban.

1 drb összecsukóskertbzék
P 3 50

1 drb Ősszecsukós kerti­
asztal P 6 50

UTRY PÁL FÍAI-nál
Erzsébet kir u. 38. sz.

Jó állapotban levő szekrényes, 
részben márványlapos

mosa©
olcsón eladok. Cim a kiadóban.

Máj. 25-től máj. 31-ig
reggel fél 8 óráig

Lovassy Ödön és 
D . Geiringer János

gyógyszerész patikája tart I

éjjeli szolgálatot, j
Az ügyeletes gyógyszertár 
vasárnap délután is nyitva 

áll a közönség rendelkezésére. j

Hu.gyek figyelmébe!

épít, építsen
fával égetett téglával,

mert az

salétrommentes.
Hódfarkú és hornyolt cserép 
Kuttégla

Hulsarkos járdatéglák 
Mindefele chamotte tégla.

Cementáruk
Egyszerű cementlapok 

Díszes cementlapok 
Mozaiklapok 
Járdalapok 

Kútgyürűk 
Cementcsövek 
Cementvályúk 

Lábazati kövek 
Keresztek 
Síremlékek 

Sirbefedések 
Sirkeretek 

Esővizmedencék

már 10—15 P-ért lellet 6 hónapra szv

tartósgépondoiálást
csináltatni Baján

Kemény hölgyfodrásznáf,
a berlini Henkel tartóshullámositóp pék I 

magyarországi vezérképviselőjénél. i

Szúnyogok és legyek ellen
U T R Y-gyártmányu
szunyogh; 5 At

alkalmazzunk
/ m2 P 2 —.

Erzsébet kir.né-u. 38. Tel. 280.

la Portland cement 
Fehér cement 
la Darabos mész 
Kavics-homok 

Cement festékek 
Granitto
Csiszoló anyagok 
Biber-Fricosal 
Stuccaktr nád 

Elszigetelő lemez 
Kátránypapir

Megrendeléseket felvesz

Grünhut és Társa
Grünhut Miksa Fiai

cég, telefon 111.

Polgár Gyula
Türr István-u. 5 , telefon 234. 

Gyári telefon 160.

gyakoroltLelkiismeretes,
gyermek­

gondozónő
csecsemő mellé azonnal felvétetik.

Cím a kiadóban.
!'Ívnniitott * Corvin-nvoma« gvor majtóuín Baján

Egy

bútorozott ?>*
fürdőszobával a város közpi

kiadó
«Kiadóhivatal.

a SINGER VARRÓGÉPEK 
MhoisA LEGJOBBAK ! -

Lajitulajdonos ;
Corvin-nyomda.


